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Како смо већ раније писали, Владо Јагодић ће по четврти пут сјести на тренерску клупу
Великана из Платонове. Први пут је стигао у првом дијелу сезоне 2008-09, када је
наслиједио Миломира Одовића и стигао на корак до пласмана у Европу. У другом
наврату је на клупи замијенио Зорана Марића након првог кола и у преосталих 29
утакмица одвео играче до шампионске титуле, док је у трећем наврату "ускочио" умјесто
Винка Мариновића у марту 2015. године и на крају са екипом стигао до петог мјеста.
Јагодић је на клупи Борца био и у првих шест кола прошле сезоне, али је поднио оставку
након пораза од Дрине у Зворнику (1:0).

  

  

      

  

Представницима медија данас се први обратио директор клуба Стојан Малбашић.

  

- Циљ Борца у прва четири кола било је освајање 12 бодова. Све те услове и
договоре знао је и Зоран Драгишић, а пошто до остварења циља није дошло,
тренер Драгишић је из моралних разлога поднио оставку. Управни одбор је
анализирајући резултате и игру екипе која није давала наду да ће се ситуација
убрзо поправити, прихватио тренерову оставку. Упустили смо се у потрагу за новим
тренером, а избор је пао на Владу Јагодића, који је у клубу обављао разне
функције. Надамо се успјешној сарадњи јер не бисмо га ни изабрали да неће имати
подршку свих нас, а уговор је потписан на двије године  – рекао је Малбашић у
уводу данашње конференције.
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Новог шефа струке, Владу Јагодића, у наредном периоду очекује изузетно захтјеван
посао; Борац није почео сезону онако како је то армија навијача очекивала – након три
кола Борац је тек пети са само 4 бода од максималних 9.

  

- Као што је и директор Малбашић рекао, почиње мој четврти тренерски мандат и то
поново из разлога што ситуацију треба направити бољом него што је била. Они који
ме мало више познају знају колико цијеним грб који је на срцу. Када сам по трећи
пут напуштао Борац као тренер, а за 5 дана биће годину дана како се то десило,
рекао сам да по сваку цијену желим себи да пронађем инострани ангажман јер
сматрам да сам се на овим просторима довољно доказао и да је то моја једина
жеља, али сам и рекао да је Борац моја друга кућа и то свакако није речено из
куртоазије. Десило се да нисам пронашао ангажман у иностранству, било је
одређених понуда од стране премијерлигашких клубова, али нисам желио да будем
други, трећи или четврти у реду чекања - започео је Јагодић своје прво званично
обраћање представницима медија, те наставио у једном даху:

  

- Борцу је у овом тренутку потребно хитно рјешење, договорили смо се да
заједничким снагама покушамо да поправимо урађено у прва три кола. Директор
Малбашић је рекао да је циљ у прва четири кола био освајање 12 бода, да ли је то
било реално, у то у овом тренутку не бих улазио. У сваком случају, хитна реакција
мора да услиједи. За сваког тренера је најгоре "ући у машину" у овом тренутку у
којем ја улазим. Међутим, никада нећу тражити алиби, али исто тако, никад од мене
нећете чути из поштовања према колегама да се жалим да је неко прије мене лоше
селектирао или недовољно добро припремио екипу. Искрено ми је жао Зорана
Драгишића јер је био члан мог стручног штаба када сам ја наслиједио вођење екипе
од Винка Мариновића, а био је дуго и мој саиграч у Борцу. Нажалост, то је судбина
која прати нас тренере, да су увијек "кофери спаковани". Сви сте свједоци да сам ја
смијењен када је освојена и титула, једина у историји клуба  - наставио је Јагодић.

  

Како је и сам истакао у данашњем обраћању представницима медија, посљедњи пут Јаго
дић је неку прволигашку екипу тренирао 2005. године, када је са клупе командовао
екипом Лакташа.

  

- Нисам се око 10 година сусретао са вођењем једне екипе из Прве лиге Републике
Српске, али свакако да пратим све, па и ниже рангове такмичења. Чињеница је да је
у овом тренутку Борац у Првој лиги Републике Српске, а друга је прича да ли је
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требало ту да се нађе или не. Ја сам био тренер Борца у првих шест кола прошле
сезоне, на клупи се током сезоне десило шест тренерских промјена и мислим да је
то много и да је Борац ту направио кључну грешку. Да није било тако, сигуран сам
да бисмо данас најављивали утакмицу против Зрињског, Широког Бријега, Сарајева
или Жељезничара. Ипак, сва како пријатна тако и непријатна искуства која сам
доживљавао у прошлости остављам иза себе, испред мене се налази нови задатак,
нова група играча мада у садашњем играчком кадру се налазе и два-три играча која
су била у Борцу и када је освојена титула. Сада у Борцу имамо један микс играча са
којим је планирано да се оствари циљ.

  

Јагодић ће на тренерској клупи Борца дебитовати у суботу од 19 часова на Градском
стадиону, када ће Борац у 4. колу угостити екипу добојске Слоге.

  

- Немам пуно времена за припрему утакмице, већ за нешто више од 48 сати нас
очекује први ривал и пошто сам наслиједио екипу, потребно ми је одређено вријеме
за упознавање са тимом. Нажалост, немамо га и зато моје искуство, знање и праћење
Прве лиге треба да дођу до изражаја већ у овој утакмици. Прекјуче сам посматрао
тренинг са трибина, јуче сам био на терену са играчима и могу да кажем да су
тренутно у благом нок-дауну. Наравно да морам да их дигнем психолошки и радим
на томе. Поштујем сваки клуб у сваком рангу такмичења како у РС, тако и у БиХ, али
не признајем никоме да треба да буде бољи од Борца. Свакако да ми није први пут
да у оваквој ситуацији преузимам екипу и даћу све од себе, заједно са људима који
воде клуб у овом тренутку, да врло брзо вратимо Борац на један нормалан пут
којим би требало да путује до маја наредне године и да нађе своје мјесто у Премијер
лиги БиХ, била то Лига 10 или Лига 12. Вјерујте, несхватљиво је да Борац не игра
Премијер лигу, а њу се мора брзо вратити, због града, публике, Лешинари очекују
Борац у онаквом облику на какав су навикли. Крећемо без прецјењивања себе, а
поготово потцјењивања противника већ од наредног кола, али са вјером и надом да
смо способни да направимо чак и серију позитивних резултата као што је то био и
случај када смо освојили Премијер лигу, када је, након смјене тренера послије првог
кола, до посљедњег јесењег кола направљена серија од 13 утакмица без пораза.
Борац је дао до знања другим клубовима да је рањив. Припреме су почеле на
вријеме, такође у адекватном периоду су доведени и нови фудбалери па се ни са
тим није каснило, одрађене су припреме на Златибору гдје многи клубови нису
имали могућности да оду. Из тог разлога, сматрам да треба "изнивелисати"
психолошку ситуацију код играча, треба да вјерују у себе и да знају да дрес Борца
има своју специфичну тежину, као и да грб има своје значење и то је младим
играчима увијек највеће оптерећење. Настојаћемо сви да Борац већ у овој
полусезони буде на позицији на којој жели да буде, али и по мом мишљењу, Борац
мора да припрема екипу за Премијер лигу, што знали да у ростеру морају да буду
играчи који ће се бар једну полусезону уигравати за оно што слиједи у августу или
крајем јула наредне године, када креће такмичење у Премијер лиги и да више не
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испада из ње јер прилично је неозбиљно да некадашњи шампион БиХ три пута
испада из Премијер лиге  – рекао је Јагодић, дотакавши се, свакако, и првог наредног
ривала у Првој лиги РС.

  

{youtube}R2el_MPx03w{/youtube}

  

- Добојска Слога је тријумфовала у прошлом колу над Звијездом 09 постигавши пет
голова и имају пуно право да у Бањалуку дођу оптимистички расположени,
поготово што је Борац поражен у Мркоњић Граду, што нико није очекивао. Међутим,
рекао сам да врло брзо морамо да ухватимо прави ритам, а то подразумијева
побједу над Слогом из Добоја. Волио бих да је принцип исти као у Премијер лиги,
да постоји репрезентативна пауза па да додатно "дорадим" екипу, али ситуација је
таква каква јест, немам пуно времена тако да не треба да се очекују неке велике
промјене у систему, али приступ мора да буде онакав како захтијева дрес Борца,
екипа мора да буде офанзивна и ефикасна. Што се тиче играчког кадра, на списку
имам 31 играча, од којих за сада на тројицу не могу да рачунам. Борис Гаврић је
изгубљен до краја полусезоне због повреде кољена, Дарко Малетић тренира
инвидуално по плану доктора и физиотерапеута, док Борис Распудић јучерашњи
тренинг није могао да одради како треба. Нема кажњених играча, а ту је плејада
јуниора и млађих фудбалера. Међутим, треба да се размишља и о томе да се млађи
фудбалери "изгубе" у оваквим ситуацијама, а питање је да ли је за ову утакмицу
добро оптеретити искусне играче. То су све ствари о којима треба да размишљамо,
те треба да из садашњег играчког кадра извучемо оно најбоље што нам је потребно
за побједу која је нама сад најважнија. Да ли ће то бити разликом од једног или пет
голова, то у овом тренутку нико не може да предвиди, али знамо кога имамо против
себе, Слогу сам већ скаутирао и не признајем да ме ико може изненадити. Прва
утакмица је најбитнија, о другим ће се говорити кад дође вријеме, али свакако да
пред вама могу јавно да кажем да је циљ, без резерве, повратак у Премијер лигу.
Лично, волио бих да будемо јесењи прваци јер сам већ рекао да су други клубови
добили вјетар у леђа да лове Борац док је рањив и зато морамо да будемо опрезни.
Око састава за утакмицу не могу ништа да вам кажем јер и ја још упознајем играче,
кад сам им пружао руку у свлачионици, неке сам и видио први пут, тако да се до
самог почетка утакмице неће знати ко ће истрчати на терен  – рекао је Јагодић,
истакавши на крају да од медија очекује максималну коректност.

  

- Ја сам човјек који је увијек за комуникацију и који одговара искључиво за
свлачионицу и стручни штаб, те да изнад себе имам директора и Управни одбор и
да смо вам на располагању у сваком тренутку, без обзира да ли се радило о
конференцији за новинаре или најављеном обраћању по хијерархијском реду. Не
бих волио да ми се приписују одређене ствари које нису аргументоване, као што је
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било речено да сам ја забранио играчима да дају изјаве мимо конференција за
новинаре. Тако је одлучио тадашњи Управни одбор, а на мени је било само да то
јавно изнесем. Не тражим никакве привилегије, већ само коректност јер имамо један
циљ који можемо само заједнички да остваримо. Мој рад и резултати ће судити о
мени, пун сам искуства, како позитивног, тако и негативног и пуним једрима идем са
играчима ка циљу који је клуб поставио  – закључио је Јагодић.

  

Један од искуснијих фудбалера у црвено-плавом дресу Иван Делић очекује да ће се
екипа издићи изнад тренутне ситуације и у четвртом колу стићи до друге првенствене
побједе.

  

- У суботу очекујем побједу и добро издање нашег тима. Нисмо остварили што се од
нас очекивало у прва три кола, ни ми ни стручни штаб и ни управа нисмо очекивали
да ћемо овако кренути у сезону, тако да немамо право на грешку. Захвалио бих се
публици и навијачима који су стварно фантастични и надам се да ће и сад дожи у
великом броју да нас подрже. Очекујем игру на гол више, поштујемо Слогу као и
остале ривале, али сматрам на Градском стадиону треба да гледамо себе. Очекујем
да већ од Слоге покажемо своју право лице и да смо вриједни остварења циља, а то
је Премијер лига  – истакао је Делић.

  

  

{gallery}foto/prespredsloguavgust2016{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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